

NEKAJ UGOTOVITEV OB ZAČETKU ŠOLSKEGA LETA

Tudi od števila učencev je odvisna bodočnost naše šole

Učisanje enega samega učenca... da bomo lahko postavili zahtevo po eni šoli v narodno-ogroženih krajih. Zato je potreba večja kot nikoli prej, da slovenski starši vpišejo otroke v slovenske šole; naloga slovenskih organizacij in šolnikov pa je, da znajo prepričati starše in jim prikazati položaj in potrebo vpisovanja.



Trst je nekoč slovel kot veliko pristanišče. Bil je prav za prav posredovalni most med Vzhodno in Srednjo Evropo... Danes je od vsega tega ostal le spomin.

O IZKORIŠČANJU SONČNE ENERGIJE

„SONČNE PEČI“

Že leta 1941 so v Stalingradu zgradili elektrarno s sončno pogonsko silo

Zemljiska obla dobi vsa leto od sonca energijo 122 milijard ton oglja. Samo Združene države dobijo letno toliko sončne energije, ki predstavlja nič manj kot 2.000 krat več energije, ki je sploh potrebujemo. Ker obseva sonce vse dele sveta in ker je treba računati s tem, da se bodo enkrat izčrpali viri običajnega goriva, kot na primer premoga, bencina, plina itd., se danes ukvarjajo znanstveniki in tehniki s problemom, kako naj izkoristimo največje ogromno bogastvo, ki ga dobivamo od sonca in ki se pravzaprav skoraj popolnoma izgublja, čeprav so še vedno nezadovoljene potrebe človeštva po hrani, toploti, oblačilih in pogonski sili.

ZA NAŠE KMETE

Ob trgatvi

Do danes gleda kmet z zadovoljstvom vinograde, ki mu obetajo prilično bogato trgatvijo. Vinogradništvo v naših pokrajinah je bilo že v starih časih važna panoga kmetijstva in po vsej okolici je bilo puno vinogradov. Se danes lahko vidimo na raznih travnikih in neobdelanih poljih sledove, ki nam pravi, da so nekdanj tam rastle vite. Mnogo vinogradov je bilo opuščanih v drugi polovici prejšnjega stoletja, ko je zaradi razvoja mesta in dela v tržaškem pristanišču postalo bolj dobičkonosno delo v lukii, kot pa na polju.

PRIHAJA V OSPREDJE PROBLEM POMORSKIH PROG IN LADIJ

Popraviti je treba krivice ki so bile storjene Trstu

Vest o vrnitvi „Asie“ in „Victorie“ - Genova protestira - V ponedeljek bo o problemu razpravjal občinski svet - Obnovljeno le 50% tonaže ladij „Finmare“

Tržaška javnost je vzela z zadovoljenjem na znanje vest, da bodo vrnili Trstu ladij „Asia“ in „Victoria“. Po drugi strani pa je vest, kot zglede zelo razburila javno mnenje in Genovi, ki se čuti s tem oškodovano. V obrambo koristi namreč nekateri pomorski prog in ladij „Asia“ in „Victoria“. Vzroke tega mučnega in neprijetnega položaja, ki je nastal v zvezi z nameravano vrnitvijo dveh ladij in nekaterih prog, je treba v resnici iskati drugje. Vzroki tičijo predvsem v dejstvu, da je bilo brodogradništvu Finmare, ki je bilo za časa vojne težko prizadeto, obnovljeno le za kakih 50%. Obnovljena tonaža je bila nato razdeljena dokaj nesorazmerno. Luke tržaške obale so prejele v resnici levi delež in to na škodo luka na Jadranu. Tako je prejšnja Genova skoro vse ladije, ki jih je vojna vohra uničila.

Tone Šifer: BREZ NASLOVA

Kdor je močan, je moral te dni pasti, in kdor je upal, je bil izigran, čuvajti mraka stopajo na plan in dajejo divjati stekli strasti. K plodovom zemlje bi se tiho sklonil, dežju in soncu bi pomagal rasti, predal bi se njegovi živi oblasti, da bo ta čas v žarečem siju utonil. Zdaj teče zadnja kri iz srčnih ran, življenje je odvratno slaba šala, ves naš ponos je davno pokopan. Le skrb in zemlja nam je še ostala, a za njen sad bo človek goljufan in za srce, ki je postalo skala. Tone Šifer je bil aktivist OF. Padel je za časa nemške okupacije. Znan je zlasti po knjigi «Kmet in stvaris».

«DIJASKA MATICA» sporoča vsem poverjenikom, članom in prijateljem, da bo od 2. do 9. oktobra t.l. tradicionalni »Teden za našega dijaka in naprosila vslovensko javnost, da bi izpolnila svojo dolžnost ter podprla njeno plemitno delovanje.

NEKOC JE ZIVEL SLOVENSKI DIJAK v ponižujoči bedi in pomanjkanju, ki je uničilo marsikateri talent, preden je ta mogel koristiti svojemu ljudstvu. Skrbimo, da se pretekle ne povrne, skrbimo, da bo slovenski dijak študiral preskrbljen z vsem, kar potrebuje za svoj razvoj, podpirajmo DIJASKO MATICO.

Zaključek filmskega festivala v Benetkah

XVI filmski festival v Benetkah je zaključen. Razsodišče je podelilo prvo nagrado zlatenega leva danškemu režiserju Carlu Theodoru Dreyerju za njegovo delo «Orbet». V zvezi s podelitvijo te nagrade je bilo te dni v Benetkah precej šuma. Kritika ni bila namreč zadovoljna s tem, da se Dreyerja nagradi s tako velikim plačilom. Kritika je menila, da «Orbet» ni tako dovršeno delo, da bi v resnici zaslužio zlatenega leva. Proga izmed starih esrebrnih levov pa je razsodišče podelilo sovjetskemu režiserju Samsonovu za film «Skrtata». Samsonov je še mlajdi režiser in se je tokrat prvič predstavil širši javnosti in kritiki. Zato je tem značilnejše, da so njemu poleg srebrnega leva podelili tudi prvo nagrado «Francisco Pasinetti». Kot je znano je ta nagrada namenjena filmom iz tujine. Druga srebrnega leva je prejel film «The big Knives», ki ga je režiral Robert Aldrich. Tretjo nagrado na festivalu je prejel italijanski režiser Michelangelo Antonini. Mladi režiser Francesco Maselli pa je prejel kot nagrado posebno spominsko kolajno. Enako nagrado so prejeli tudi štirje novi režiserji: Munk (Poljska), Fairchild (Velika Britanija), Krška (Češkoslovaška) in Astruc (Francija).

Tržaška ladjedelnice izdelujejo ladje, toda te odhajajo v druga pristanišča. Na sliki: sp lovitve ladje «Aurora».



Tržaška ladjedelnice izdelujejo ladje, toda te odhajajo v druga pristanišča. Na sliki: sp lovitve ladje «Aurora».

Konstantin Simonov: SLOVANSKO PRIJATELJSTVO

Naslednjega dne je Mirko ustrelil s svojim revolverjem precej veliko ptico, ki je zadovala njemu in Jerihonovu za dva dni. Tretjega dne po Jerihonovem razgovoru s komandantom so Nemci zajeli ostanke betalnaja v globokem, skoraj brezizhodnem kotlu. Edina možnost rešitve je bila, preplezati neprehodne gorske vrhove in tako morda spet doseči svoje prebivalce. Na konjeh pa preko njih sploh ni bilo mogoče. Iz kolla je sicer vodila okoli gora pot, toda vodila je na planoto, ki so jo držali Nemci. Petrič je poklical Mirka in dva brzostrelca. «Šli boste po stezi, ki gre okoli gora.» Pojasnil jim je, kako in kje voditi, naj se sprva obrnejo na levo, pri križopu pa naj gredo po desni stezi. «Peljite ga do najbližje vasi in ga tam skrijte, dokler ne odzdravi.» Med potjo bomo najbrž srečali Nemce», je dejal eden izmed brzostrelcev in povesel glavo. «Ne vem Mislim pa, da ne. Saj vedo, da ne bomo šli po tej poti. Vsekakor bomo pa ob vašem odhodu tukaj začeli bitko. Vsi bližnji Nemci bodo padli po nas. Vi pa morate rešiti letalca. Potem se je obrnil in odpeljal Mirka malo v stran. «Ti si ga našel, ti ga moraš tudi varno pripeljati tja.» V njegovem glasu ni bilo sledu o obziru do Mirkove starosti. «No, zdaj pa te pojdi.» Petrič ga je potepil po ramenu, se obrnil in odšel. Čez deset minut so oba brzostrelca, Mirko in Jerihonov nastopili pot po komaj vidni stezi, ki se je vijugala ob vznožju gora, mimo nemških položajev. Ko je Mirko povedal Jerihonovu, po kateri poti bodo šli — bo Petrič medtem sprožil bitko, mu seveda ni povedal — je Jerihonov pokimal in dejal: «V redu, Nikolič!» Vzel je svoj revolver iz torbice in si ga vtaknil v prsni žep. Ko so potovali že kake pol ure, mrak je že padal, so zaslišali za seboj pokanje. Sprva so slišali samo brzostrelke,

mebnjeje. Ko ga je otipaval, je ugotovil, da ima na zadnji strani ostro iglo. Prebodel je srcejo in si pripel odlikovanje na prsa prav tako, kakor ga je nosil Jerihonov.

Cetr ura pozneje je bil že na mestu, kjer so se srečali z Nemci. Plazil se je naprej kakih trideset korakov nad stezo. Z višine je videl štiri trupla in dva živa Nemca. Eden je slonel ob drevesu, drugi pa je šepel zraven. Mirko se je približal še nekaj korakov. Nekaj kamenčkov se je sprožilo pod nogami. Nemece pod drevesom se je prvi vznemiril in hitro segel po brzostrelki. Toda Mirko ga je prehitel. Ko je spustil dolg rafal, je videl, da je Nemece zakrilil s rokama, se nagnil in padel. Drugi Nemece je sprožil puško. Mirko je dvignil brodstrelko k rami in pritisnil na petelina. Nobenega poka ni bilo slišati. Pritisnil je drugič, tretjič... Zaman... In tedaj je spoznal, da je ob rafalu izstrelil vse munje. Ne da bi pomislil kaj dela, je skočil in z brzostrelko v roki stekel naravnost nad Nemca. Ta je še enkrat ustrelil. Brzostrelka je padla Mirku iz rok. Boletina mu je spetila obraz. Sedel se je, ranjen v prsi... In tako je umrl z Leninovim redom na prsih. «Zgodba je končana», je dejal polkovnik. «Truplo so pozneje našli partizani in izročili rusko odlikovanje Rusom. Toda če bi bil jaz tam, bi ga bil pokopal z odlikovanjem na prsih...» «In Jerihonov?» sem vprašal. «On je ozdravel. Spet leti. Nov dokaz ruske trdovitosti in volje do življenja. Zavedel se je in se plazil, plazil pet dni naokrog. Potem so ga našli. Potem so ga rezali, zašili in zakrpalji.» Pomočnik je za hip in dodal: «Zdaj je že en mesec, kar spet leta. Toda ne več v tej smeri, vedno že Slovenijo ali Črno goro. Sprožil sem mu, kaj je bilo z njegovim odlikovanjem. Obljubil mi je, da se bo oglasil pri meni, kadar bo letel v tej smeri.» KONEC

ZBOROVANJE

za prosto cono

Jutri, v nedeljo ob 10.30 bo v gledališču Rossetti zborovanje, ki ga organizira mestni odbor za ustanovitev integrirane proste cone. Predsednik odbora Dino Barbi bo postal poročilo o važnem vprašanju proste cone, dosedanjem delovanju odbora ter možnostih za nadaljnje akcije v podkrepitve zahteve za ustanovitev proste cone.

Odobrovanje na zborovanje vse pripadnike strank, ustanov in podjetij, ki so dala svoj prispevek tej pobudi ter vse prebivalstvo. Jutrišnjemu zborovanju je tem večjega pomena, ker se vsi tukaj pred odhodom posebne delegacije, ki bo v imenu zborovanja pisno zahtevalo Trst, da se končno ustanovi prosta cona.

Prispevki Samatorce za naš tisk

V okviru kampanje za demokratičen tisk so v Samatorci tovariški nabrali skupno vsoto 1.750 lir. Prispevalci so naslednji: Kante Ivan 200, Kalo Rudolf 300, Gruđen Alojz 200, Knez Marija 100, Gruđen Marija 100, Colja Stanko 100, Doljak Zofija 100, N. N. 100, Gruđen Franja 100, družina Gruđen 150, Korkoravec Danica 50, Kralj Ivan 50, N. N. 100, Budin Angel 100, N. N. 100.

Komunistična partija se zahvaljuje

Komunistična partija Tržaškega ozemlja izraža tople povelje vsem tovarišem, ki so s svojim delovanjem doprinele za uspeh osrednjega festivala tiska, ki je bil v Miljah v dnevi 9., 10. in 11. t. m. Festival je imel uspeh, bodisi iz vidika udeležbe prebivalstva, številne v treh dneh — in še posebno v nedeljo — kljub neugodnemu vremenu, bodisi iz organizacijskega in propagandnega vidika.

Tisoci meščanov so se ob tej priliki zbrali okrog demokratičnega tiska, dali so svoj doprinos — prispevki za naše liste in se udeležili zborovanja ter sprejeli z navdušenjem in prisrčnostjo tov. Longa.

Komunistična partija se zahvaljuje tovarišem iz mestnih sekcij, ki so tako skrbnostjo pripravili kioske in s tem dosegli, da se postavi ena naša tiska, tovarišem iz Milj za njihovo delo pri organiziranju Festivala, komunistični mladini za njen znan doprinos k uspehu manifestacije in ženam za njihovo zanimanje.

Se posebno zahvala tistim, ki so se pridružili v trudnem delu pri pripravi kioska, ki so s svojimi prispevki razvredili naše manifestacije v okviru Festivala tiska 1955.

KOMUNISTIČNA PARTIJA TRŽAŠKEGA OZEMLJA

Prispevki za kmetijstvo

Pokrajinsko kmetijsko nadzornišvo bo nudilo s potrebno vsoto, ki je bila stavljen na razpolago za tekoče finančno leto, prispevke za nekatero nevažne pobude, finančno število se ne znižujata in povečujata krajevne proizvodnje; v ta namen bodo dali:

1. Prispevki, ki lahko dosežejo največ 38% izdatkov za gospodarska izboljšanja (gradnje, razširitve, preureditve posoljil, naprav za namakanje itd.) in za zemeljske spremenitve (globoko oranje za zasaditve trti in sadnega drevja in za ustvaritev novih setvenih površin).
2. Prispevki, ki lahko dosežejo največ 70% izdatkov za nakup trnih sadik (divjak in cepjenek), oljk in sadnega drevja. Nakup bo skupno izvedlo Kmetijsko nadzornišvo, ki bo tudi skrbelo, da bodo sadike prvovrstne in da bodo nudile vsa potrebna jamstva za dober uspeh nasadov.
3. Prispevki za jesensko saditev se sprejemajo do 30. oktobra februarja 1956. Za vsa naravnost je treba ob naravnosti položiti 8 — lir za trto-sadiko divjake, 12 — lir za vsako trto-sadiko cepljenko in 40 — lir pa za vsako sadno drevo.
4. Prispevki za nakup vrtnic in čebulic tulipanov v največjem znesku 30% (divjak in cepljenki) in 12% (lir) za vsako tulipanovo čebulico.
5. Prispevki za nakup predvsem koristnih in še malo poznanih vrst, ki so jih predložili do 31. oktobra t. l., ki pa pa prejeto predložijo na Urad za živinorejo — Kmetijsko nadzornišvo, kjer bodo lahko dobili bolj natančna pojasnila.
6. Prispevki za nakup racionalnih panjev in koristnega črna- in bela-ovčarstva. Prosilje je treba vložiti do 31. oktobra t. l.
7. Prispevki za nakup odbranih semen (žitaric in površnin) v največjem iznosu 25%. Prosilje se bodo sprejemale vse dokler ne bo izčrpana razpoložljiva vsota.
8. Prispevki za nakup novih protiglivnih in insekticidnih pripravkov, v največjem iznosu 30%. Tudi za te prispevke se bodo sprejemale prošnje vse dokler ne bo razpoložljiva vsota izčrpana.
9. Vse omenjene pobude in izvedbe potrebnih del spadajo pod veljavne zakonske določbe in zadavne pravilnike, s katerimi se kmetovalci lahko seznanijo v uradu Pokrajinskega kmetijskega nadzornišva, ul. Ghega 6/1 — tel. 38-673.

DELO

SINDIKALNO ZBOROVANJE DELAVSKE ZVEZE - C.G.I.L.!

Volite tovarniških odborov na temeljih delavske enotnosti

Vidiku sindikalnih volitev novih tovarniških odborov v imenu delavske zveze - C.G.I.L. v središču na trgu Giuliana uspešno zborovanje. O važnem vprašanju proste cone, dosedanjem delovanju odbora ter možnostih za nadaljnje akcije v podkrepitve zahteve za ustanovitev proste cone.

Odobrovanje na zborovanje vse pripadnike strank, ustanov in podjetij, ki so dala svoj prispevek tej pobudi ter vse prebivalstvo. Jutrišnjemu zborovanju je tem večjega pomena, ker se vsi tukaj pred odhodom posebne delegacije, ki bo v imenu zborovanja pisno zahtevalo Trst, da se končno ustanovi prosta cona.

Volite tovarniških odborov na temeljih delavske enotnosti

Najbolje so izraženi v glasovanju, da so bili predloženi tovarniški odbori, ki so bili predloženi v središču na trgu Giuliana uspešno zborovanje. O važnem vprašanju proste cone, dosedanjem delovanju odbora ter možnostih za nadaljnje akcije v podkrepitve zahteve za ustanovitev proste cone.

Odobrovanje na zborovanje vse pripadnike strank, ustanov in podjetij, ki so dala svoj prispevek tej pobudi ter vse prebivalstvo. Jutrišnjemu zborovanju je tem večjega pomena, ker se vsi tukaj pred odhodom posebne delegacije, ki bo v imenu zborovanja pisno zahtevalo Trst, da se končno ustanovi prosta cona.

Sumljive pobude

Primeri tovarniških odborov, ki so bili predloženi v središču na trgu Giuliana uspešno zborovanje. O važnem vprašanju proste cone, dosedanjem delovanju odbora ter možnostih za nadaljnje akcije v podkrepitve zahteve za ustanovitev proste cone.

Odobrovanje na zborovanje vse pripadnike strank, ustanov in podjetij, ki so dala svoj prispevek tej pobudi ter vse prebivalstvo. Jutrišnjemu zborovanju je tem večjega pomena, ker se vsi tukaj pred odhodom posebne delegacije, ki bo v imenu zborovanja pisno zahtevalo Trst, da se končno ustanovi prosta cona.

TISKOVNA KONFERENCA PODTAJNIKA FOLCHIJA

Konferenca za luko ne sme biti samo "izmenjava misli"

V torko je imel podtajnik v zunanem ministruvstvu Folchija sedenjo konferenco, ki je bila sodelovanje tovarniških odborov, ki so bili predloženi v središču na trgu Giuliana uspešno zborovanje. O važnem vprašanju proste cone, dosedanjem delovanju odbora ter možnostih za nadaljnje akcije v podkrepitve zahteve za ustanovitev proste cone.

Odobrovanje na zborovanje vse pripadnike strank, ustanov in podjetij, ki so dala svoj prispevek tej pobudi ter vse prebivalstvo. Jutrišnjemu zborovanju je tem večjega pomena, ker se vsi tukaj pred odhodom posebne delegacije, ki bo v imenu zborovanja pisno zahtevalo Trst, da se končno ustanovi prosta cona.

OTROŠKA PARALIZA JE PONEHALA

Viadri generalni komisariat sporoča: Tržaška občina je prijavila v desetih dneh od 1. do 10. t. m. en primer otroške paralize; zbolel je triletni otrok, boizeen je lahke narave.

OTROŠKA PARALIZA JE PONEHALA

Viadri generalni komisariat sporoča: Tržaška občina je prijavila v desetih dneh od 1. do 10. t. m. en primer otroške paralize; zbolel je triletni otrok, boizeen je lahke narave.



V ponedeljek, 19. t. m. poteka druga obletnica tragične smrti zvestih tovarišev Avrelija Uršiča in Franca Bolčina. Ob žalostni obletnici se spominjamo ljubljenih tovarišev, kot voditeljev in borcev za pravice delovne ljudstva, doslednih in internacionalistov, ki sta vložila vse svoje sile in sposobnosti za doseg ciljev delavskega razreda.

PREDPISI ZA SPREJEM V TEČAJE

1. oktobra otvoritev tečajev za vajence

Kakor je bilo že sporočeno, je ministrstvo za delo in socialno skrbništvo v sodelovanju s generalnim viadrim komisarjem za Tržaško ozemlje do Državnemu zavodu za vzdrževanje in izpopolnjevanje v industrijskem delu nalogo, naj v Trstu, v ulici Garzozole 22, ustanovi stalno središče za strokovno vzgojo industrijskih delavcev.

OTROŠKA PARALIZA JE PONEHALA

Viadri generalni komisariat sporoča: Tržaška občina je prijavila v desetih dneh od 1. do 10. t. m. en primer otroške paralize; zbolel je triletni otrok, boizeen je lahke narave.

OTROŠKA PARALIZA JE PONEHALA

Viadri generalni komisariat sporoča: Tržaška občina je prijavila v desetih dneh od 1. do 10. t. m. en primer otroške paralize; zbolel je triletni otrok, boizeen je lahke narave.

Slovenski delavci glasujemo enotno!

V prejšnji številki je tov. Sema napisal članek o pomenu volitev za notranje komisije v največjih industrijskih podjetjih našega ozemlja. Ni nobenega dvoma, da predstavljajo te volitve velik poment za delavski razred na Tržaškem. Delavci bodo lahko pokazali, da so kljub različnemu gledanju na gotovo mednarodno in ideološko vprašanje "zavezo" dajajo, da te razlike ne smejo vplivati, da bi postal orodje ravnostevstva raznih podjetij, temveč morajo za največjo dobro voljo nastopati enotno in izvoliti najboljši, brez vmešavanja in vplivanja raznih ravnostevstev in drugih krogov. V mednarodnem merilu se je politična napetost med različnimi učezi in oblastmi in upati je, da se bo medobmočno sodelovanje še bolj uredilo. To novo ozračje brez dvoma pozitivno vpliva preavsem na tiste, ki živijo od svojega dela in v vsakem primeru vztrajajo vsako odločanje, ki zbližuje delavske razrede.

Odličen uspeh slov. maturantov

Na Državnih trgovski akademiji in na Državnem učiteljskem v Trstu so se v letošnjem poletnem roku vršili usposobljenostni izpiti. Maturanta Zajec Nadj in Trgovski akademiji in Terčič Bruno na Učiteljski študijski st. dosegla zelo visoko srednjo oceno.

Pred nekaj dnevi sta imenovana maturanta prejela listino o odličnem uspehu in priznanju, katerim čestita k lepemu uspehu, ki naj bo v ponosu obema in pa profesorjem. Ističasno jima želi mnogo uspeha v bodočem pokliu.

Podpisan sporazum za kamnoseške delavce

Te dni je bil podpisan sporazum za uveljavitev delovne pogodbe za kamnoseške delavce, ki stopi v veljavo od 1. julija dalje. Na podlagi te pogodbe se plače delavcev in udelovnikov povečajo za 5%.

Kdaj bodo izpustili aretirane škedenjce?

Te dni je preteklo šest mesecev, odkar je policija aretirala v Skednju šest domačinov antišafistov. Aretirani so bili zaradi krvavega dogodka, ki se je pripetil prve dni novembra 1946 v Skednju, tu je prav v dnehi, ko je bilo ozračje na tem področju še posebno napeto.

Nimamo namena, da bi se tukaj spuščali še enkrat v razlaganje zadeve. O tem smo že pisali in povedali naše stališče ob priliki aretacije. Današ moramo predvsem — in to na žalost — ugotoviti, da so po šestih mesecih škedenjski antišafisti še vedno v zaporu. Strojena krivica se ni bila popravljena. V šestih dneh in zadnjih urah udarec vsem tistim, ki so bili zaponjeni v dolgotrajnih aretiranih je razen drugih družinskih članov tudi 13 nedolžnih otrok, ki jim očetje že šest mesecev ne morejo priskrbiti kruha.

Mnenja smo, da bi oblasti v tem času lahko že zaključile preiskavo in premakile zadevo v mirne točke. Temočili, ker spada inkriminirano dejanje po 6. člen londonskega sporazuma, ki dovolj jasno govori, da se zaradi preteklih političnih dejavnosti v zvezi z rešitvijo vprašanja STO ne bodo izvajale diskriminacije in sodni pregoni.

Zato je še skrajni čas, da se aretirani izpustijo na svobodo, ker je bilo šest mesecev več kot dovolj za resno preučevanje zadeve. Da se zadevo resno preučijo je namreč te dni povedal podtajnik v zunanem ministruvstvu Folchija.

V Dolini odprta sindikalna podružnica

Delavska zveza - C.G.I.L. je odprla sindikalno podružnico, ki se nahaja na okrajnem delu Podružnica je odprta za stranke v naslednjih dneh: vsak terek od 18. do 20. ure



Zahvala

Tov. Ado Slavec-Visinčin spodbudil je in s podporo svojih prijateljev oblikoval in vodil videnje, ki je bilo v Trstu in se je udeležil v središču na trgu Giuliana uspešno zborovanje. O važnem vprašanju proste cone, dosedanjem delovanju odbora ter možnostih za nadaljnje akcije v podkrepitve zahteve za ustanovitev proste cone.

Odobrovanje na zborovanje vse pripadnike strank, ustanov in podjetij, ki so dala svoj prispevek tej pobudi ter vse prebivalstvo. Jutrišnjemu zborovanju je tem večjega pomena, ker se vsi tukaj pred odhodom posebne delegacije, ki bo v imenu zborovanja pisno zahtevalo Trst, da se končno ustanovi prosta cona.

Za teden dni

ZGODOVINSKI DNEVI
18. 1869 je umrl v Lešah na roskem Anton Janežič, slovenski jezikoslovec. Rodil se je 22. avgusta 1819 v Trstu. V letih 1844-47 je bil v Parizu svetovni sindikalni kongres.

TRST A
SOBOTA: 14.45 Rimljeni čimprej v Trst. 15.45 koncert v zvezi s 20-letnico slovenskega jezika, operi v 1. delanju. 19.15 Radijska koncertna. 20.30 Slovenski oktober. 21. Calkin v Romeo in Julija, fantazija.

NEDELJA: 9. Kmetijska občina. 12. Oddaja za najmlajše. 13.45 Radijski koncert. 15.30 Domoljubni koncert. 17.30 Slovenski oktober. 18. Radijska koncertna. 19.15 Radijski koncert. 20.30 Slovenski oktober. 21. Calkin v Romeo in Julija, fantazija.

PONEDELJEK: 12.55 Slovenski oktober. 15.30 Slovenski oktober. 17.30 Slovenski oktober. 19.15 Radijski koncert. 20.30 Slovenski oktober. 21. Calkin v Romeo in Julija, fantazija.

TREŠČEK: 12.55 Slovenski oktober. 15.30 Slovenski oktober. 17.30 Slovenski oktober. 19.15 Radijski koncert. 20.30 Slovenski oktober. 21. Calkin v Romeo in Julija, fantazija.

ČETRTAK: 12.55 Slovenski oktober. 15.30 Slovenski oktober. 17.30 Slovenski oktober. 19.15 Radijski koncert. 20.30 Slovenski oktober. 21. Calkin v Romeo in Julija, fantazija.

PETEK: 12.55 Slovenski oktober. 15.30 Slovenski oktober. 17.30 Slovenski oktober. 19.15 Radijski koncert. 20.30 Slovenski oktober. 21. Calkin v Romeo in Julija, fantazija.

SOBOTA: 12.55 Slovenski oktober. 15.30 Slovenski oktober. 17.30 Slovenski oktober. 19.15 Radijski koncert. 20.30 Slovenski oktober. 21. Calkin v Romeo in Julija, fantazija.

NEDELJA: 12.55 Slovenski oktober. 15.30 Slovenski oktober. 17.30 Slovenski oktober. 19.15 Radijski koncert. 20.30 Slovenski oktober. 21. Calkin v Romeo in Julija, fantazija.

DELO

Čitate, sirate, podpirajte DELO